
「議会報告会＆意見聴取会」アンケート集計結果

参加者実数=36名（大船18名、鎌倉18名）

アンケート回答者=35名（大船17名、鎌倉18名）

問1　あなたのお住まい

総数(人) (1)鎌倉地域 (2)腰越地域 (3)深沢地域 (4)大船地域 (5)玉縄地域 (6)市外 (7)未記入

35 8 2 7 9 4 4 1

割合（％） 22.9 5.7 20.0 25.7 11.4 11.4 2.9

問2　年齢

総数(人) (1)10代 (2)20代 (3)30代 (4)40代 (5)50代 (6)60代 (7)70代 (8)80歳以上 (8)未記入

35 0 4 1 0 5 11 9 4 1

割合（％） 0.0 11.4 2.9 0.0 14.3 31.4 25.7 11.4 2.9

問3　今日の催しを何で知りましたか。(複数回答可）
(1)市のホームページ (2)広報かまくら (3)議会だより (4)ポスター (5)チラシ (6)その他 (7)未記入

1 13 8 0 4 11 2

(5)チラシ（配布場所） (6)その他の内訳

鎌倉駅 北鎌倉駅 大船駅 その他・未記入 知人・議員から 9

0 0 2 2 ＳＮＳ 1

未記入 1
問4　市議会主催のオープンミーティング等に参加されたことがありますか。

総数(人) (1)参加した (2)今回初めて 未記入
35 6 27 2

割合（％） 17.1 77.1 5.7
(1)参加したもの
オープンミーティング 議会報告会（試行） 議会報告会 未記入

0 0 5 1

問5　今日の催しに参加した感想をお聞かせください。
（1）議会報告会
総数(人) 0～ 1～ 2～ 3～ 4～ 5 未記入
35 0 3 2 9 11 7 3

割合（％） 0.0 8.6 5.7 25.7 31.4 20.0 8.6

割合（％） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
（2）意見聴取会
総数(人) 0～ 1～ 2～ 3～ 4～ 5 未記入

35 0 2 3 5 10 10 5
割合（％） 0.0 5.7 8.6 14.3 28.6 28.6 14.3

(3)感想（自由記入）
※回答は、2ページ目に記載しています。

問6　議会報告会＆意見聴取会についてご意見をお聞かせください。（開催時期、方法、取り扱ってほしいテーマなど）（自由記入）
※回答は、3ページ目に記載しています。

問７　市議会を傍聴されたことがありますか。
総数(人) (1)ある (2)ない (3)未記入

35 11 22 2
割合（％） 31.4 62.9 5.7



「議会報告会＆意見聴取会」アンケート集計（自由記入欄）

問5　今日の催しに参加した感想をお聞かせください。

大船会場

No. コメント

1 個人的な意見をきいてほしい。

2 （議会報告会）むずかしい。

3 議員の意見もほしい。

4 よかった。また参加したい。

5 自由に意見を述べる機会があって良かった。

6 狩野派は、「カリノハ」と読むのではなく、「カノウハ」と読みます。勉強して下さいね。

7 住民（参加者）が議会の機能を十分しらないので議論がかみあわない。

8 年1回ではなく、３ヵ月おき位に市民と議員の意見交換の場を設けてほしい。

鎌倉会場

No. コメント

1 これを機に共生社会に関してひとつでも行動を起こしてみる。（意見聴取会）もう少し時間が欲しかった。

2 住民投票条例否択について、何の説明もなかったのはガッカリした。

3 楽しく、勉強になりました。有意義な会と思いました。

4
開かれた議会活動として、素晴らしいものだったと思います。ただ、若い世代が参加するような仕組みがあるともっと
よいと思いました。

5 最後にきてしまったのでわかりませんが、皆様一つ一つ自分の意見をおっしゃっていてよかったです。

6
・総務報告で「３ページ」とおっしゃたが、ページは記載されてない。
・教育部ではもっと幅広い議題検討を望む。
・質問時間が短い。（時間に追われる）

7
鎌倉市16万人と同規模の人口ビジョン、総合政策、教育ビジョンを参考にする事。（文化のちがい長所、欠点が理解
できる）

8 多岐の意見が出てよかったと思います。

9 予約せずに参加できてよかった。事前に質問を収取しておいたら尚よかったと思う。

10 障害者である私が参加したことにより片よってしまったかな？と感じた。

11 テーマをもっとしぼった方が生産的になると思います。



問6　議会報告会＆意見聴取会についてご意見をお聞かせください。（開催時期、方法、取り扱ってほしいテーマなど）

大船会場

No. コメント

1 今回、出たい方が大船祭りででられなかった。市内の行事開催もご一考を！！

2 ごみ処理体制について。

3 今回のような報告会（１テーブル５～６人）を続けるべきである。

4 今回参加して勉強になった。もっと関心をもたなければと思いました。

5 街づくり、稼ぐ市にしてほしい。

鎌倉会場

No. コメント

1 特になし。開催時期　-　夜の時間、ex　ＰＭ７時～

2 ４半期ごとに行なってもらいたい。総合計画。

3
インターネット中継、市内の学生の課外授業として参加してもらうのはいかがでしょうか？後半の意見聴取会は課題
だけでなく、他成功事例などをふまえた解決策を合わせて提示するように、ふせんを作ったブレインストーミング法な
どを使ってみてはいかがでしょうか？

4 途中参加ですが、次回参加することがありましたら、”フェアトレード”の話を私自身もしたいと思いました。

5 住民投票条例の話は重要なので直近のものではありませんが、話しても良かったのではないかなと思います。

6 自治会・地域・商店会の違いを知るための現場確認・調査が求められる。商店会。

7 共生社会についてもう一度。

8
民間、他法人との連携の現況を知りたい。配布資料は事前に配布してください。パワーポイントの文字が小さい、見難
い。議員報告会の読み間違いが多い。（事前読込不足）テレワークの主管は総務or建設？

9 動線確保。

10 鎌倉はもっと学校などに行って、若い人も巻きこめればと思いました。


